

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI LAP. MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELENDENNAP

Előfizetési ára: Negyedévre 204 korona, havonta 58 korona. Apróhirdetések 15 szög 25 korona, minden további szó 1 korona. A hirdetések déli 12 óráig fogadtatnak el és köztés előtt fizetendő

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
CZIRBUS SANDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szentes, Petőfi-utca 2. Telefonszám 27. Kéziratok megőrzéséért felelősséget nem vállalunk. Állandó hirdetőink részére mérsékelt külön hirdetésárakat számítunk

Legujabb.

Ujra kísért a passzivitás.

A kormány tagjai tegnap este gróf Klebelsberg Kunó elnöklésével minisztertanácsot tartottak. Folyóügyeket intéztek el, azután a bombamerénnyel foglalkoztak. A belügyminiszter ismertette a merénnyel kapcsolatban tett intézkedéseit. Döntöttek a lajstromos szavazás kérdésében is. Azt határozták, hogy a töredékszavazatokat a svájci módszer szerint alkalmazzák. Ezen rendszer szerint a lajstromokra leadott szavazatok számát elosztják a megválasztott képviselők számával és az így nyert hányadossal elosztják az egyes pártokra leadott szavazatok számát. Mint befejezett tényt említik, hogy a kormánypárt a pestvidéki kerületben fog listát összeállítani.

A passzivitás gondolata megint komolyabb formában felmerült a liberális ellenzék oldalán. Különösen a demokraták hívei a passzivitásnak. A keresztény ellenzék azonban tudni sem akar a passzivitásról.

A rendőrség feltevése a bombamerénylet ügyében.

A Dohány-utcai bombamerénylet tetteseit még mindig keresi a rendőrség. A nyomozás eddig nem vezetett eredményre. Most a rendőrség egy titokzatos szervezet után nyomoz. A rendőrségnek az a jelentése, hogy a merénylet tervét kevesen, keppen-hárman ismerhették. Az a néhány ember más büntények és egyéb összeköttetések révén úgy összetart, hogy egyik sem lesz a másik árulója. A bombák készítéséről a tettesek környezetében valakinek mégis tudomással kellett bírni, mert a bombák egyes részeit valamely műszerésznel vagy laboratóriumban bizonyára többen állították elő. A tettesek jól ismerhették a Körben a járást, ha este hét és negyednyolc között a sötét lépcsőn felszaladhattak a sötét terembe és pár pillanat alatt sietve el tudtak menekülni. Valószínűnek tartja a rendőrség, hogy közülük három ember a közelben időzhetett, hogy az eredményt megfigyelje.

Elkobozták az Ébredők plakátját.

Megirtuk tegnap, hogy a bombamerénylet ügyében a rendőrség az Ébredőknel házkutatást tartott. A házkutatás a belügyminiszter utasítására történt. A kutatás alkalmával a detektívek két revolvert és két kukoricagranátot találtak. A házkutatásra az Ébredők a főváros utcáin a következő szövegű plakáttal válaszoltak:

"A keresztény magyarság szégyene az a rendelet, mellyel gróf Klebelsberg Kunó, Magyarország belügyminisztere az Erzsébetvárosi Körben történt bombamerénnyel kapcsolatban az Ébredő Magyarok Egyesülete ellen vizsgálatot indított. A zsidó sajtó burkolt gyanúsítására, a liberálisok ijedt

kigyószegésére, az Ébredők ellen szóló leg-halványabb adat vagy nyom nélkül adta ki ezt a rendeletet. A belügyminiszter igazságtalansága tudatában háromszor könyörgött az Ébredők vezetőségének, hogy önmaguk ellen vizsgálatot kérjenek, amit azok büszkén visszautasítottak. Belügyminiszter ur! ez árulás. Ebből kifolyólag a keresztény koldus munkásság, az ehez közt alkalmazottak odadobbannak a keresztény magyarság élére, szaporítjuk harcainkat és győzni fogunk, ha a poklok minden fáján is kell átázolnunk. Mindenre készen vagyunk, amit a magyar faj boldogulása parancsol. Hitványok! ne várjátok, hogy elveinket feladjuk, ha életünkkel is kell értük fizetnünk."

Az Ébredők plakátját az ügyészség elkobozta, minthogy a terjesztés előtt nem mutatták be az illetékes hatóságnak.

Valuta.

Zürich: Nyitás 0.61.
(Magánforgalom): Napoleon 3152—3150
Dollár 830—840. Francia frank 76—78. Lira 44—44½. Márka 2.82—2.88. Lei 6.10—6.16.
Sokol 16.30—16.40. Bécsi kifizetés 0.11¼.

Terménytőzsde. Zab 2350—2370. Morzsolt tengeri 2900. Korpa 1625 korona métermázsanként.

Sertésvásár. Felhajtás 1557. Irányzat lanya. Arak nem változtak.

Hoffmann Jakab és Fia cég

értesíti a tisztelt vevőközöniséget, hogy április 15-ig bezárólag nagy husvéti occasiot rendez árleszállítással. Divat-áru osztályunkban: Cipők, kalapok, sapkák, ingek, nyakkendők, harisnyák, női fehérművek. Ruházati osztályunkban: Férfi és női angol szövetek, grenadinok, batiztok, kartonok, festők, sifonok, vásznak, kendők, férfi és női öltönyök, női és leány felöltők. angol atmeneti kabátokból. 688

HIREK.

Fő a következetesség.

Jaj, de furesa is ez a világ. Épen olyan, mint a rajta lakó emberek. Azokkal szokott megtörténni, hogy amit ma fehérnek látnak, arról holnap esküt tesznek, hogy fekete. Ilyen feje tetejére állított helyzet akárhányszor bekövetkezik mostanában.

Csak egy közel fekvő példát említek. Tegnap káromkodva beszélte el egy ismerősöm, hogy meg akarják birságotni, mert az 1920-as választásokon tartózkodott a szavazástól.

Nagy nehezen lecsillapítottam. Félig-meddig megnyugodott. Ma aztán feldult ábrázattal rontott be hozzám és még köszönni is elfelejtett. Köszöns helyett mérgesen nekem támadt:

Most beszélj! Most mondd, hogy ne legyek dühös!

S vagy öt perce kiabált már, mikor végre megtudtam, mi a baja.

Hát szegény fejének nem ismerték el a választói jogosultságát.

— **Választmányi ülés.** A Kisgazda Szövetség ma, vasárnap délelőtt 10 órakor saját helyiségében választmányi ülést tart, melyre a választmány tagjait ezuton tisztelettel meghívja az Elnökség.

— **Tárgyalás a szentesi földigénylők kielégítéséről.** Szentes város tanácsa lépéseket tett az irányban, hogy a szentesi földigénylőket minél előbb földhöz juttassa. A megfelelő földterület céljából a város hétfőn tárgyalást kezd a helyszínen Gáboros községgel, a törvényes és a Földbirtokrendező Biróság kiküldöttjeivel. A tárgyaláson a várost Nagy Imre főjegyző és Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok fogják képviselni. A földnélküliek érdeklődéssel várhatják a rájuk nézve nagy fontosságú tárgyalás kimenetelét. A tárgyalások folyásáról és eredményéről részletesen be fogunk számolni.

— **Hősök emléktáblájának leleplezése.** A zsidó templom előcsarnokában elhelyezett hősök emléktáblájának leleplezése ma délután 4 órakor történik meg. A leleplezési ünnepség két részből áll: első rész a templomi gyászistentisztelet, melynek programja a következő: 1. Déleesti ima. 2. Kacsó József főkantort gyászéneke. 3. Dr. Guttmann Simon főrabbi ünnepi beszéde. 4. Szózat. Ezután a közönség kivonul a templomból és az előcsarnokban helyezkedik el és kezdetét veszi az ünnepség második része: a leleplezés. 1. Felavató beszéd. Tartja dr. Vajda Antal. 2. A táblát átveszi dr. Czukermann Soma hitközségi elnök. 3. Az emlékművet meggyújtja Weisz Jakab, a Szent Egyet elnöke. 4. Hymusz. — Az ünnepélyre külön meghívók nem bocsátattak ki és arra ezuton ismételt meghívja a város egész közönségét a rendezőbizottság.

— **Hirtelen halál.** Kanász Nagy Imre 68 éves gazdálkodó tegnapelőtt, midőn odahaza foglalatostkodott övéi körében, szív-szélhűdést kapott és elhunyt. Halálát nagy-kiterjedésű rokonsága és ismerőseinek nagy tábora gyászolja. Temetése ma, vasárnap délután 3 órakor lesz a Rákóczi Ferenc-utca 56. számú gyászháztól.

— **Adakozzunk a hadifoglyoknak.** A honvédelmi miniszter ur a fogságban és a fogságból hazatért és elhunyt hősök emlékének megőrkítésére emlékművet akar felállítani, ennél fogva a polgármester felkéri a jószívű közöniséget, hogy pénzbeli adományokat délelőttönként (Városház, földszint 2 sz. alatt) Piti Péter urnál adják le.

— **Ma este 8 órakor** Leó mester tart nagyszabású előadást a színházteremben.

— **Vizállás.** A Tisza vizállása szombat reggel 828 centiméter volt, tehát egy nap alatt három centimétert aradt.

Csőves és morzsolt tengeri és dercés korpa
leszállított olcsó áron kapható

Szántó Andor
terménykereskedőnél Sarkady Nagy
Antal-utca 20 szám. 30



Lucernamagot és gyapjút vásárol, új buzára előleget ad a Zsoldos Rt.

Központi iroda terményosztály
telefonszáma 75. 398

— **A cimdományozás kiterjesztése.** Köztudomásu, hogy a kormányzó a földművelésügyi miniszter előterjesztésére a mezőgazdasági téren érdemeket szerzett férfiakat gazdasági tanácsosi és főtanácsosi címmel tüntette ki. Ilyen cimdományozások elég sűrűn voltak mostanában. Mint értesülünk róla, a jövőben már nemcsak gazdasági tanácsosi és főtanácsosi cimdományozás lesz, hanem a pénzügyi téren érdemeket szerzett közéleti férfiakat is kitünteti a kormányzó a pénzügyminiszter előterjesztésére. A tanácsosi nagyságos, a főtanácsosi pedig a méltóságos cím használatára jogosít. A címmel megajándékoztának a cím használatán kívül más jogosultsága nincs, ellenben a pénzügyminiszternek, vagy illetékes községének felkeresésére köteles pénzügyi szakkérdésekben véleményét adni.

— **Már megint drágult a hus.** A szentesi mészárosok és hentéseknek, úgy látszik, nem lett eredménytelen a deputációzás, mert a polgármester, ha ugyan a maximális árakat nem is törölte el, újból megdrágította, illetve felemelte a hus- és zsirnemek árát a mai nappal kezdődő érvénnyel, továbbá intézkedésig. Az újabb ármegállapítás a következő: Marhahus 100 korona, juhhus 90 korona, sertéshus (karaj, comb) 124 korona, sertéshus paprikásnak való 100 korona, nyers szalonna 170 korona, háj, olvasztott zsír 180 korona különként és az árakban bentfoglaltatik a forgalmiadó is.

— **Három nap van még hátra az egy és két koronások becserélésére.** Mielőtt még április 13-ika elmúlna, figyelmeztetjük a közönséget, hogy a birtokukban levő egy és két koronás bankjegyeket még idejében cseréljék be, nehogy azok a forgalomból kivonattván, a nyakába vesszen bárkinek is.

— **Fölmentették Magyar Józsefet.** A mult hetekben többször foglalkoztunk Magyar József ügyével, akit tizenketten följelentettek amiatt, hogy a tőlük bizományba átvett sertésekért nem fizetett, hanem azzal a kifogással élt, hogy a pénzt ellopták tőle. Szombaton kiszállott Szentesre a szegedi törvényszék büntetőtanácsa és megtartotta a főtárgyalást Magyar ügyében. A törvényszék a bizonyítási eljárás lefolytatása és dr. Czukermann Andor védőbeszéde után Magyar Józsefet a 12 rendbeli család vádja alól fölmentette.

— **A Kereskedő Ifjak Egyesülete** ma délután 3 órakor egyleti helyiségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagokat ezuton hívja meg az Elnökség.

— **Eljegyzési, házassági, családi vagy halálozási hírek,** az összes fővárosi lapok részére, eredeti árak mellett felvesz, utólagos fizetés mellett **Hegyi Lajos** hirdetési iroda Budapest, VII., Király-utca 67.

— **Elmarad a Hadviseltek közgyűlése.** A Hadviseltek Országos Gazdasági Szövetségének elnöksége tudatja, hogy a Budapestben tartandó s e hó 17-ére hirdetett évi rendes közgyűlés a minden gyűlést tiltó kormányrendelet miatt további intézkedésig elmarad.

— **Elfogott a szentesi rendőrség egy körözött bicikli-tolvajt.** Pénteken délután táviratot kapott a szentesi államrendőrség Hódmezővásárhelyről, hogy ottan egy ismeretlen egyén az utcán gondatlanul hagyott és ujjonnan zöldre festett Styria-gyártmányu kerékpárt ellopott s azzal valószínűleg Szentes felé vette útját. A távirat értelmében a szentesi rendőrség azonnal megette a szükséges intézkedéseket, melynek azután meg is lett az eredménye, mert a bicikli eltulajdonításával gyanúsított és Szentesen többek által felismert férfit s került fülön fogni. Sőt a rendőrség azt is megállapította, hogy a bicikli-tolvaj melyik kerékpárkereskedőnek adta el 3500 koronáért a lopott holmit. Az ügy még nincs befejezve és így a további fejleményekről még módunkban lesz beszámolni.

— **A Szentesi Munkás Testező Klub** ma este 7 órai kezdettel tartja házi birkozóversenyét az Ipartestületben. Legyünk ott mindnyájan!

— **Az építkezéssről és a háztulajdonosok felmondási jogának kibővítéséről** szóló rendeletet helyszúke miatt csak kedden fogjuk közölni.

Csecsemők

egészségének megóvására legjobb a

Diana csecsemő (Baby)-krém
Diana csecsemő (Baby)-hintőpor
Diana csecsemő (Baby)-szappan

Mindenütt kapható! 371
Gyártja: a Diana Kereskedelmi Rt.
Budapest, V., Nádor-utca 30.

— **Vásár.** A szentesi tavaszi országos vásár folyó hó 22., 23. és 24-én lesz megtartva. Mint értesülünk, a marhaleveleket már 10-től kezdve lehet a vásárra irányítani és újítani. Ajánlatos tehát a tolongás elkerülése végett lehetőleg ezen a héten a marhaleveleket a vásárra megirányítani.

— **Ma délután fel háromkor** a Szentesi Torna Egylet a Szegedi ATE-val játszik barátságos footballmérkőzést.

— **Okirat megsemmisítés.** Kohn Adolfné nevére 5834. szám alatt a Mindszenti Takerékpárút által kiállított betétkönyv elveszett. Az okirat megsemmisítési eljárás befejeződven és így, aki a fentebb megjelölt betétkönyvnek jelenlegi birtokosa, mielőtt a megsemmisítés kimondatnék, mutassa be sürgősen a szentesi királyi járásbírósnál, mert ellenkező esetben a bíróság semmisnek mondja ki az okiratot.

— **Értesítjük a meghívottakat,** hogy Károly király halála folytán elrendelt gyász miatt folyó hó 16-ra jelzett zártkörű táncestély folyó hó 22-én, szombaton este 7 órai kezdettel tartatik meg a Református Kőr nagytermében. Az I-ső 48-as Népkör vigalmi-bizottsága. 882

— **„Sándor Mátyás“ a Tudományos Mozgósínházban.** Ma, vasárnap délután fél 5, este fél 7 és fél 9 órakor színre kerül Jules Verne hatalmas regénye filmen: „Sándor Mátyás“ I-ső része. A független magyar királyság dicsőséges előharcosának regényes élettörténete. 1860-ban három magyar nemes — Sándor Mátyás gróf, Báthory István és Zathmár László — egy összeesküvés élére állt, amelynek célja volt visszaszerezni Magyarországot függetlenségét: A független magyar királyságot. A hatalmas film, mely magyar tárgyú, felvétele 25 millió koronába került és a filmparnak örök dicsősége lesz. E hatalmas felvételt nézze meg minden magyar. Helyárak délután 12, 14, 16, 18 és 20 K, este 14, 16, 18, 22 és 25 korona. 949

— **Molnárgyűlés.** Bugyi Antal vezérigazgató urunk, az Országos Molnárszövettség társelnöke körünkbe érkezvén, az összes molnárokat érdeklő, rendkívüli fontos ügyben ma, vasárnap d. e. 9 órakor központi irodánkban értekezletet tart, melyen megjelenni, minden molnár, saját jól felfogott érdekében tartsa kötelességének.

Zsoldos Részvénytársaság.
— **Pászká kiosztás.** Az izraelita hitközség ezuton értesíti tagjait, hogy a husvéti pászka kiosztása 10. és 11-én délután 2—5 óra között az iskolában fog megtörténni. A pászka ára kilogrammonként 76 koronára, amely az átvételkor lefizetendő.

— **Földmérést és más mérnöki munkákat** vállal Schiller Imre okl. mérnök Kossuth-utca 8. 854

— **Elmaradó bál.** A Nagytökei Olvasókörnek folyó hó 16-ára hirdett táncmulatságát — az ismeretes kormányrendelet miatt — bizonytalan időre elhalasztotta a Rendezőség. 917

Morzsolt tengeri, árpa

(vetőmag) vegyes dara és dercés korpa állandóan kapható

Feuer Lajos

terménykereskedőnél, Petőfi-utca 3 sz.

Gyapjút minden mennyiségben veszek. Új buzára előleget adok. Telefon 20.

— **Székrekedés.** Korányi professzor, az országos igazságügyi orvosi tanács elnöke megállapította, hogy a „Ferenc József“ keserűvíz biztos és kellemes hashajtó. 6351

— **Találattott** március hó 26-án a háziipari kiállításon egy kék ruha-öv. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrség 14 sz. szobájában.

— **Építkezéseket, javításokat** szakszerűen készít D. Szabó Lajos kőműves-mester I. ker., Kisgörgő-utca 2. — Két tanoncot felvesz. 628



Háziasszonyok figyelmébe!

Meszeléshez, takarításhoz szép fehér, darabos

MESZET

Porfestéket és olajos festéket minden színben, meszelőket, ecseteket a legolcsóbban szerezheti be **Pólyánál.** (A posta mellett)

Csongrád megyei Gazdasági Egyesület

árubeszerzési szövetkezetek ajánlja a társadalomnak a következő gazdasági cikkeit: Mezőgazdasági gépek, Permetezők s alkatrészeik, Gazd. kéziszerszámok, kasza, kapa, ártó és spargáruk, gereblye stb. szerszámok, Kész kocsik s alkatrészeik, Lószerszámok, bakancsok, Talicskák, csapók és gazdasági Olajok, Kocsikenőcs, Creolin, Eredeti német kerteti veteménymagvak és kicsinyben

Üzletmegnyitási

Tisztelettel értesítjük a közönséget, hogy Papp B. m. (Tyukpiac-terület) lakosai

lakosai műhelyükben

Elvállalok gépek javítását, gépek, fűkaszák, kerékpár és autók olaját és tüzelőanyagát. Ugyan egy pár új használt karbantartással készítek. Papp B. m. plakát

Papp B. m. plakát

Elsőrendű hasábn

minden alakban kapható. A jövő fűtőanyag előjegyzés megadok. Vagontervezmény!

Pnyinc tüzfakészítő Anna-utca

Pnyinc tüzfakészítő Anna-utca

Pnyinc tüzfakészítő Anna-utca

Pnyinc tüzfakészítő Anna-utca

BRÜLLEN

Csongrád megyei gazdasági egyesület ajánlja a társadalomnak a következő gazdasági cikkeit: Mezőgazdasági gépek, Permetezők s alkatrészeik, Gazd. kéziszerszámok, kasza, kapa, ártó és spargáruk, gereblye stb. szerszámok, Kész kocsik s alkatrészeik, Lószerszámok, bakancsok, Talicskák, csapók és gazdasági Olajok, Kocsikenőcs, Creolin, Eredeti német kerteti veteménymagvak és kicsinyben

Harisnyák 40 K-
Törülköző 69 ..
Himzett 89 ..
Mosó női 200 ..
Férfi szőrtörlő 400 ..
Minden érdeklődőt tekintettel a legújabb női tavaszkabátok készítésére.

Agrár-Kereskedelmi Vállalat

raktáraiban:

Kátai-magtár Tóth József-utca 15
Ruzs M.-magtár Deák Ferenc-u. 74
Ártézi kuttal szemben.

Vető

ÁRPA, ZAB.

K R U M P L I

17

Kiskunsági Hernyóirtópor

a legbeváltabb szer a gyümölcsfák permetezésére. — Egy csomag ára 30 korona.

Kapható Kristó Nagy István gyógyszerárán a Szentesi Takaréknál házában. 740

— **Csészlőbenzin.** Tisztelettel kérjük az igen tisztelt benzinnel rendelkező urakat, hogy folyó évi benzinszükségüket beszerzése ügyében ma, vasárnap délelőtt 11 órakor, központi irodánkban, saját érdekében bennünket felkeresni szíveskedjenek. 948

Zsoldos Részvénytársaság.
— **Köszönetnyilvánítás.** Özv. Szöke Mátyásné urnó egy drb 8 kilós kenyeret küldött a menházi szegények részére, melyért ezután mond köszönetet a szegények nevében Vigh Mihály menházgondnok.

A váratlan csapástól lesújtva, elszomorodott szívvel jelentjük, hogy a hűséges férj, legjobb édes apa, nagyapa, hű testvér és jó rokon

Kanász Nagy Imre

gazdálkodó

aldásos élete 68-ik, boldog házasságának 43-ik évében hirtelen és váratlanul itthagya övét, kikre élete áldás volt, elhunyt a pótolhatatlan veszteség.

Elhunyt szerettünk földi porrészei folyó hó 9-én, délután 3 órakor fognak a II. ker. Rákóczi Ferenc-utca 56 sz. alatti gyász- háztól a ref. egyház szertartása után a Szeder-temetőben lévő családi sírba örök pihenőre helyezni.

Szentés, 1922 április 8-án.

Soha el nem muló szeretettünk siri álmod felett!

962

A gyászoló család.

Külön-

külön vagy együttesen olcsón eladó a Bocskay-utca 20a és 20b számú egymás mellett lévő két ház (padolt szobák stb., istálló, magtár, nagy udvar) — Teljhatalmu megbízott Dr. Öze ügyvéd

Két darab jármos ökör eladó. Értekezni lehet Lakos-utca 78 sz. alatt. 957

Vecseri-utca 14 számú ház, mely azonnal elfoglalható, eladó. Értekezni lehet Szent Anna-utca 3, vagy Fábionon 145 sz. alatt Balogh Ferencel. 955

Eladó 15 darab választási malac, egy fias-koca, hét hónapos süldők Sarkózinél Vekerzug 26. 940

I. Borza-utca 10 számú ház eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Borza-utca utca 17 szám alatt. 946

Vető muharmag van eladó Farkas Mihály-utca 13 szám alatt. 960

Kis Sándornak Alsóret 82 sz. alatt egy drb 7 éves hasas kancája van eladó. 908

Egy teljesen új amerikai gyártmányú varrógép — melyen hímezni is lehet — eladó tizenkétezer koronáért Soós-utca 3. 950

Gépbizést madejra, riselő és aszurozást elvállalok, levelező-lap utján házhoz jövők: Szabó Mariska Csongrád, Baross-ut 39 szám (belváros). 939

Legelőre jószágot vállalok; értekezni lehet Jókai-utca 29. szám alatt Kamoocsi Ferencel 963

Eladó a Horváth Gyula-utca 12. számú ház, 600 négyszögöl telek, villam- és vízvezetékkel, 3 szoba és igen sok mellék-helyiséggel. Azonnal el is foglalható 966

Eladó a Lakos-utca 31. számú ház. Villam- és vízvezetékkel, kövesut mentén van, 2 szoba és több mellék-helyiséggel, azonnal elfoglalható 967

Egy tanyai hamis kutya eladó, megtekint- hető Huszár-utca 15 sz. alatt. 973

Eladó föld, Nagykirályságon Mácsay And- rásnak 92 hold földje jó tanyaépületek- kel, egy hold szőlő 300 drb gyümölcsfával eladó, értekezni ugyanott. 820

I. ker. Klauzál-utca 9 számú ház eladó, ér- tekezni lehet ugyanott. 971

Eladó épület. Nagynomáson egy 10—12 öles cserepes épület negyedrésze eladó. Értekezni lehet Lakos-utca 27 sz. alatt. 969

Csernus Lukács István és neje tulajdonát képező IV. ker. Örvény-sor 1 és Szondy- utca 4 számú házak eladók. Értekezni le- het a városi közgyűléssel. 972

Szilfa-utca 2/a, teljesen új, modern uri ház eladó, esetleg földért eleserelendő. Vétel esetén elfoglalható. 976

Andrássy-utca 10 szám alatt 10-én, hétfőn délelőtt 11 órakor önkéntes árverésen eladatik egy teljes bognárműhely felsze- relés. 974

Favágást motorral

legolcsóbban vállalunk. Három és fél méter hosszú, 10 cm. széles új gép- szij van eladó Kurcaparti-ut 64. 968

3281—1922. szám.

Hirdetmény.

Értesíti a városi tanács mindazokat, akik tehenüket a városi csordajárássra ki akarják hajtatni, hogy az egy-egy tehen után megállapított 1000 korona járásdíjat a városi közpénztárba 8 nap alatt fizessék be, mert aki ezen időn belül a bejelentést és az 1000 korona díjat nem fizeti be, annak tehene a csordára nem hajtható ki.

Egy-egy tulajdonos 2 tehennél többet a járássra ki nem hajthat.

Kelt Szentés város tanácsának 1922. évi április 7-ik napján tartott üléséből.

Dr. Négyesi Imre, polgármester.

Kőrifarönk,

874

kőrifatalp, küllő, nyirfarud, továbbá darabos mész jutányos árban kapható

Krausz Testvérek fatelepén

Szappanfőző 16

SZÓDA

130% vashordós, legolcsóbban

Pólyánál kapható.

Két darab mák-örölő gép, egy darab fűszer-örölő gép, egy darab 5 kiló-gramos kávépörkölő gép eladó. ::

Fegyver és géptulajdonos urak!

Elvállalom bármily rendszerű fegyver- nek javítását, fegyverágyak készítését, újra- barnítását, fegyverek esetleges utánfutását, szóráskecskésítést, hüvelyesek ujonnan való gyutacsolását, bármily gazdasági gépeknek javítását, u. m. aratógép, fűkaszaló, vetőgép, cséplőgép, cséplőgépnek magánjáróvá való átalakítását fogaskerék vagy láncos rend- szerre, géperőre berendezett műhelyemben. **Veszek használt gazdasági gépeket,** bár- mely állapotban levőt is a legmagasabb árban. Műhelyem Munkás-sor 15 alatt. 24

Csendes B. fegyver s géplakatos

Jakó Mária Kossuth-tér 5 sz. alatti

tisztelettel értesíti igen tisztelt vevőit és a n. é. közönséget, hogy eddigi üzletét emeleti lakásán új árukkal felszerelte és azt tovább folytatja. Kalapkészítés, alakítás és teljesen új modellek, művirágok és egyéb kellékek nagy választékban. Ujjonnan berendezett előnyomda. Menyasszonyi kelengyék készítése. Előrajzolt és kész kézimunkák és hozzávalók nagy választékban jutányos áron. — Alakítások 24 óra alatt készülnek. — Ügyes tanulóleányt felveszek. 694

Boldogan fog ünnepelni,

ha női és férfi ruházati cikkeket Pollák Géza kispiactéri áruházában

jó minőségben olcsón vásárolja

261



Építető közönség figyelmébe!

Van szerencsém az építető közönséget értesíteni, hogy

Kunszentmártonban

10 év óta fennálló és jó hírnévnek örvendő cementlap gyártó telepemem többféle mintájú cementlap kapható előszoba folyosó és konyhák kiburkolására igen alkalmas.

Raktáron tartok betonesőveket 10-től 60 cm.-ig, kutgyűrűket 100 cm. belvilágu, kátránypapírt 4 minőségben, palat, fayence és klinker lapokat, mész és cementet, kőszőrű- és kaszaköveket, melyek kis- és nagymennyiségben bármikor méltányos áron kaphatók.

Lakásom és telepem Kunszentmárton, Kossuth Lajos-utca 802, a Csenz-malom szomszédságában.

Ifj. Tomonitzka József,
kepesített kőműves mester. 938

Műlépet,

méhkasokat, méhkaptárakat, mézpergetőket, méhrácsot, keretléceket és minden méhészeti felszerelést gyári áron szállít **Horváth I. és Társa** vaskereskedők **Szentes**, mint Boczonádi Méhészete Ujpest bizományi lerakata. 32

Pk. 4164—1921. ügyszám.

Árverési hirdetmény.

Dr. Csák Gyula ügyvéd által képviselt Csepregi Sándor javára 1213 korona kövétel és járuléka erejéig a szentesi kir. járásbírósa 1921. évi 1818/1921. számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől 1921. évi október hó 17-én lefoglalt 3000 koronára becsült ingóságokra a szentesi kir. járásbírósa fenti számú végzéssel az árverés elrendeltetvén, annak javára is elrendeltetik, alperes lakásán **Szentesen, Sáfrán Mihály-utca 24. sz. házszám** alatt leendő megtartására határidőül **1922. évi április hó 12. napjának** délután 4 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt **egy pej kanca ló** a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében esetleg becsértéken alul is eladatnak.

Kelt Szentesen, 1922. évi március hó 28. napján.

945 **Vozár János** kiküldött, bírósági végrehajtó.

ELADÓ

egy jókarban levő, 17 soros

vetőgép

a vásárszéken, Szemere Bertalan-u. 14. 910

Magastörzsű**és bokorrózsák,**

szomorú és futórózsák minden színben és fajban. Mindentéle cserepes virágok jutányos áron **MEZEI** kertésznél, Sáfrán Mihály-utca 63.

SZÉN!

cséplési és ipari célokra legalkalmasabb darabos és aknaszén, valamint kovácsolási célokra tetszés szerinti **kovácszén** vagontelekben csak nálam rendelhető. — Csépléshez salgótarjáni szénre az előjegyzések már folyamatban vannak 721

Lantos Ferenc

a salgótarjáni vezérképviselet körzeti megbízottja Szentes, Vásárhelyi-utca 8 (Liebvert-köz.)

Turul cipőgyár rt

Virágos T. Ferenc divatáruházában

Saját érdekében tekintse meg kirakatjainkban

OLCSÓ, TARTÓS, Megbízható!

Mindenemü polgári és luxus cipőárunkat, melyek szabott árainknál és szolid kivitelüknel fogva föltétlen versenyképesek. 961

TURUL cipőgyár rt

Értesítés. Üzembe helyeztük teljesen újjáépített és modernül berendezett hengermalmunkat. Elvállalunk mindenemü őrlést és darálást, úgy vámórlésre, mint cserére. Vidékiek előnyben részesülnek. E hó második felében ugyancsak üzembehelyezzük modern berendezésű viznyomású olajsajtónkat, ahol mindenféle olajmag (repece, tökmag, napraforgó) kisajtolasát elvállaljuk. A nagyérdemü közönség szíves pártfogását kérve, vagyunk teljes tisztelettel Horváth Testvérek, Kun szentmárton. 350

Költőgépeket

905 keresünk megvételre, vagy kölcsönöndij mellett használatra. Cim a kiadóban.

Értesítés. A HANGYA szövetkezet vásárol mindenféle terményt. Uj buzára előleget ad. Értekezni lehet a Hangya irodában. 900

Van szerencsém tisztelettel értesíteni Szentes város és vidéke n. é. közönségét, hogy a legujabb tavaszi újdonságaim megérkeztek az alant felsorolt cikkekben, kérem azoknak szíves megtekintését vételkényszer nélkül.

Konfektio osztály:

Legujabb tavaszi kabátok
„ kosztümök
„ szövetruhák
„ mosóruhák
„ aljak, blousok
„ kötött kabátok
„ kötött blousok
„ alsó szoknyák
„ klott és mosó kötények
„ női ingek
„ nadrágok és garnitúrák

Rőfös osztály:

Legfinomabb férfiszövetek, női szövetek, kartonok, festők, zefirek, kanavászok, vásznak stb. és mindenemü rőfös árukat a legjobb minőségben az ismert szolid áron bocsájtom a n. é. közönség rendelkezésére.

SCHWARCZ ANTAL

Szentes, Kossuth-utca 10. Dr. Reis-ház 671

Legerősebb szappanfőző szóda

Kékkő, raffia és sárga kocsikenőcs, háromvékás tarpaolin **jutta-zsákok,** ugyszintén **használt lisztes zsákok**

a legolcsóbb árak

mellett beszerezhetők 869

Grossmann Lajosnál

Nyomatott az „Újságüzem” könyvnyomdájában Szentesen.

Alsóréte

továbbá Kistök közel a kistök köthető **Dr. Sz**

Báthory-utca telek jután dr. Lanczi Sina Kossuth-utca 2

Szegi Imréné háti iskola földből. Értekezni alatt.

III. ker. Lakás épülete lehet a helyszá szám alatt.

Legeltetés. A jegyzése ide szánták leglentkezzenek alatt. Mint ismét itt biztosítva járásban is. A legelőn értéke óráig minden

Eladó

átvehető). Bón Anna-utca 12

Csongrádi eladó, az tekezni lehet 7 szám alatt.

Honvéd-utca jutányosan

Nyárfadeszka talicskák

Szép hálósz gramos t derernél Tör

Mecs Balog

(Szova-kalapos Vásárhelyi-utca

Eladó egy k használt Széchenyi-utca

Déak Ferenc Szentgyörg

kezni lehet Ludányi kötele

Lörinc-utca lehet ugya

Nagykirálys kukorica kiadóban.

Kürcaparti- kezni lehet

letti szelmalom koesi van elad

Kovács Imre jan 6 öl eladó. Értekez

A fábiáni te vagy földet a helyszínen B

Sajóköz 1 elött 10 igérőnek eladó sága: szobab nemü és toll.

Kánvási Fe egy bogly

Hirdetmény. Kossuth-utca 1-re harang gondnoki hiv

Uj vörösréz ker. Pav

Helja Ignác eladó, — renc-utca 66 s

Külsőcsere nálakra k

III. ker. Lak értekezni

Kistökén a legeltetés értekezni lehet

tőke 83 sz. al